IOO BHUMBHBM /BHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 87 (11629)

Среда, 6 мая 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Больше продукции животноводства

пряженный период наступил для животноводов. Май — последний месяц зимней вахты, переходная пора к пастсодержанию бищному скота. Животные еще получают зимний рацион, и там, где позаботились о надежной кормовой базе, продуктивность их не снижается. «Перво-

совхозе

уральский» среднесуточный надой от каждой коровы составляет 12,5 килограмма, на полкилограмма выше, чем в этот же период прошлого года. В хозяйстве на конец зимовки оставили достаточный запас корнеплодов. Хранились они под крышей. И каждое животное сейчас получает их по 20 килограммов ежедневно, что не дает падать удойности коров. Испытывают они потребность различных добавках. И в скармливают дойному стаду сапропель, добавляют в рацион патоку, по сто граммов минеральной подкормки. Это позволяет сохранять необходимый кормовой баланс.

Обследованы в хозяйстве летние лагеря - на них предстоит вывести животных в первой декаде июня. Составлены акты, подвезены необходимые для ремонта матерналы, комплектуются бригады. На местах летнего содержания коров действуют скважины, к пастбищам воду будет подвозить специально выделенный трактор.

Проведена подкормка удобрениями большинстмноголетних трав. Проблема для хозяйства - летние выпасы. Естественных пастбищ в совхозе немного. Из-за этого два гурта нынче планируется оставить на местах зимовки. В «Первоуральском» который год не решается вопрос с орошаемыми пастбищами. Если в овощеводстве полив используется, водства он так и не налажен.

Всего 60 гектаров поливных трав в совхозе «Уткинский». Для крупного откормочного хозяйства этого явно недостаточно. Здесь есть проект для того, чтобы оборудовать поливной участок в триста гектаров в Нижнем Селе, Им прелусмотрена станция перекачки, трубная разводка. но не решен вопрос с финансированием строительства.

На летние пастбища в совхозе «Уткинский» планируют вывести маточное поголовье с телятами. Интенсивный откорм молодняка будет ве-

Ответственный и на- стись на животноводческом комплексе с исзеленой пользованием подкормки. Сейчас животные получают зимний рацион. В достатке, по словам директора совхоза Г. И. Наседкина, грубых и сочных кормов. За счет привоза пополнены запасы соломы. Более чем тысячеграммовые привесы получают скотники В. В. Оглоблин, М. Незаметдинов, А. А. Сарапулов, удостоенный недавно за успехи в десятой пятилетке ордена Дружбы народов. Их опыт по увеличению производства продукции животноводства необходимо сделать достоянием всех.

Не могут выйти на уровень плановых по надоям животноводы сов-хоза «Битимский». Сейчас здесь получают ежедневно от каждой буренки по 7,2 килограмма молока при плане 8,1 килограмма. Значит, не используют все возможности кормоцеха, не выдерживают рацион кормления животных. Коллектив животноводов в совхозе большой, и долг гружеников фермы выйти из должников перед государством, справиться с заданиями первого года одиннадцатой пяти-

Резерв для животноводов - строительство новых помещений. Так, в «Первоуральсовхозе ский» вырастают корпуса коровника в Талице и телятника в Новоалексеевке. Это позволит более рационально разместить животных, шить работу по обновлению стада. В телятнике предусмотрен ввод родильного отделения профилакторием. На ферме в совхозе «Битимский» возводятся еще одно животноводческое помещение, картофелехра-нилище. Важно, чтобы выдержали строители плановые сроки, не подвели сельчан.

Сейчас, в канун сева, сеннюю пашню закладывается кормовая база предстоящей зимовки. Следует тщательно подобрать кормовые смеси с учетом содержания в них белка, соблюсти. все нормы агротехники, обеспечить последующий уход за посевами.

Животноводство ударный фронт, как оп-ределено на XXVI съезде партии. Долг всех тех, чье рабочее место ферма, -- бороться за рост продуктивности, не допустить сейчас снижения надоев и привесов. Эта борьба играет решающую роль в деле выполнения продовольственной программы.

Пятилетка, год первый

НАГРАДЫ РОДИНЫ

Указом Президиума Верховного Совета СССР орденами и медалями награждены рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий и организаций Министерства путей сообщения СССР. В их числе несколько железнодорожников локомотивного депо Кузино.

Медали «За трудовую доблесть» удостоены телеграфистиа Кузинской дистанции сигнализации и связи Галина Дмитриевна Сподаренко, бригадир дистанции пути Иван Иванович Хлызов, медалью «За трудовое отличие» награжден электромонтер дистанции сигнализации и связи Василий Андреевич Елтышев.

ПО-УДАРНОМУ

Весомыми трудовыми успехами встретил Первомай коллектив погрузбюро железнодорожного цеха динасевого завода. Продолжает ударно работать он и сейчас. Наивысших показателей с начала года лостигла смена мастера П. А. Мочайло. Сверх плана она обработала 5800 тонн грузов. На лицевой счет экономии внесено более пятисот рублей. Трижды занимала она первые места в заводском социалистическом соревновании.

А. КОБЯКОВ, старший инженер отдела организации труда и заработной платы, рабкор.

Упиниципиниципинице № В ГОРОДСКОЙ ГАЛЕРЕЕ ПОЧЕТА



Валентин Родионовни Змеев - один из опытнейших водителей восьмой автобазы. Он возглавляет комплексную механизированную бригаду, его коллектив считается прызнанным лидером социалистического соревнования. И в нынешнем году бригада Змеева значительно перевыполняет план по объему перевозок — за четыре месяца перевезено 37,4 тысячи тони гру-

Валентин Родионович - кавалер ордена Трудовой Славы III степени, обладатель нескольких знаков победителя соцсо-

Фото А. Кадочигова.

выдали дополнительно к ва.

За два дня до окончания стить 600 тысяч метров хина, И. М. Зайчикова, апреля коллектив одинна- сверх плана, то можно счи- А. В. Голубева вновь пораппатого цеха филиала Ново- тать, что со всеми обязатель- довали не только высокитрубного завода рапортован ствами они справились. В ми показателями, но и ото лосрочном выполнении ближайшее время коллектив личным качеством. плана четырех месяцев. С цеха собирается пересмот- А лучшими по профессии начала года трубосварщики реть принятые обязательст- в цехе стали волочильщик

ров труб. И если учесть, малая доля принадлежит хин и Е. Н. Симонов. что за весь год труженики ведущим бригадам и участцеха намеревались выпу- кам. Бригады С. П. Унеси-

С. В. Бердников, трубоэлекзаданию полмиллиона мет- В успехе коллектива не- тросварщики Н. С. Тере-

> т. ЧИКИНОВА, рабкор.

вания комсомольско-молодежных коллективов за экономию и бережливость. Наполторы тысячи рублей. Сбережено девять тони мегалла, которые были использованы на изготовлении сверхпланового нестандартного оборудования. В канун Первомая радостная здесь, на месте. весть облетела бригаду: обнием диплома и денежной премии.

ремин. Вас этот срок знаменателен Завод комплектных ме- вдвойне. Именно к этой да-

полвел таллических итоги областного соревно- набирает силу. Продукция первой очереди идет по многим адресам Среднего Урала. Наша основная заша бригада записала на дача - обеспечивать дейсвой лицевой счет экономии ствующие мощности оснасткой, нестандартным оборудованием. Все заказы, многие из которых еще год назад размещались на различных предприятиях города, теперь выполняются

Наша бригада поддержаком комсомола присудил ла призыв передовиков нам второе место с вруче- закончить выполнение годового плана к 7 ноября. Для

пущены новые мощности второй очереди. Большая ответственность в осуществлении этой программы ложится и на бригаду. Для того чтобы срок пуска очередных мощностей стал реальным, нам предстоит значительно уплотнить рабочее время. Нужно довести месячный выпуск изделий до 55 тонн против 40 сегодняшней нормы.

A. UCAKOB. бригадир комплексной бригады завода комплектных металлических конструкций,



БУДАПЕШТ. Подведены итоги соревнования за экономию энергии на одном из крупнейших горнодобывающих предприятий республики — угольной шахте в Орослани. В минувшем году оросланьские шахтеры сберегли энергии на общую сумму более 3 миллионов форинтов. Этот результат достигнут за счет улучшения организации труда, введения в эксплуатацию нового вычислительного центра по контролю за потреблением энергии.

лондон. В возрасте 27 лет в концлагере Лонг Кеш близ Белфаста умер узник печально известных «блоков эйч» депутат англий-ского парламента Роберт Сэндс. Смерть вызвана голодовкой, продолжавшейся 66 дней. Р. Сэндо объявил голодовку в поддержку требования о предоставлении узникам ольстерских застенков статуса политических заключенных. Правительство Англии, несмотря на широкие протесты мировой обшественности. отказалось удовлетворить Сэндса и его товарищей. Тем самым консерваторы обрекли его на смерть.

БУЭНОС-АЙРЕС. Более 150 человек брошены в застенки фашистской хунтой Пиночета в Чили за участие в манифестациях по случаю Дня международной солидарности трудящихся, Во время митингов и демонстраций, состоявшихся в Чили несмотря на строжайший запрет хунты, тысячи рабочих, крестьян, студентов и демократически настроенных религиозных деятелей требовали прекращения террора, восстановления демократии. Полицейские агенты диктаторской охранки зверски расправлялись с демонстрантами, пуская в ход дубинки и гранаты со слезоточивым газом.

копенгаген. По призыву крупнейших профсоюзных объединений, женских, молодежных и других демократических организаций Дании здесь проходит неде-ля действий против безработицы среди женщин. Участники кампании выступают за ликвидацию дискриминации женщин при найме на работу и при оплате труда, за предоставление им равных экономических и социальных прав.

ЛОНДОН. Противозаконное использование детского труда приобрело большой размах в Италии. Как явствует из опубликованного здесь доклада, в этой стране в промышленности, сельском хозяйстве и сфере обслуживания трудятся около 500 тысяч детей в возрасте до 15 лет — больше, чем в других странах «Общого рынка».

(TACC)

Медали молодым

Накануне Первомая машинисту конвейера . дробильно-обогатительной фабрики Татьяне Аксеновой и штукатуру-маляру ремстрой участка Галине Мешавкиной вручены медали «За трудовое отличие». Наград они удостоены за ударный труд в десятой пятилетке. Молодые работницы рудоуправления не раз признавались лучшими по профессии. Обе активно участвуют в общественной жизни, избраны членами комсомольских бюро в цехах. Товарищи от всей души поздравили Татьяну и Галину, выпустили «молнии».

А. КОЗИН, секретарь комитета ВЛКСМ рудоуправления.

Образцовые группы

В торгово - кулинарном училище организовано соревнование за образцовую группу. Комитет комсомола подвел его итоги. Победителями стали будущие кондитеры, кассиры - контролеры промынленных товаров, повара. Возглавляют комсомольские группы Галина Подопригорова, Ирина Щербакова, Вера Голубкова. У них выше оценки, лучше дисциплина, каждый выполняет поручения. На комсомольском собрании им вручены Почетные грамоты. О. ШЕШИНА,

секретарь комитета ВЛКСМ торгово - кулинарного училища

Подготовка

к отчетам и выборам Через два месяца в 172 комсомольских группах, 118 первичных организациях начнется отчетно-выборная кампания. Подтотовка к ней уже ведется. Секречлены комитетов ВЛКСМ анализируют участие выборного актива в работе. На оперативных совещаниях они получили рекомендации по проведению отчетно-выборных со-

браний, в. БЛЮМКИН, заведующий орготде лом горкома ВЛКСМ.

Конкурс находчивых

Комсомольские активисты Билимбаевского пеха швейной фабрики провели конкурс «А ну-ка, девушки!». Молодые работницы продемонстрировали глуооко внание швейного производства. проявили находчивость, изобретательность в ответах на другие вопросы. Среди швей нашлись и художники, и певцы, и юмористы. Жюри и зрители предпочтение отдали команде, капитаном которой была Наталья Шерба. Победителям вручены призы.

О. ШИРЯЕВА заместитель секретаря комитета ВЛКСМ швейной фабрики.

2 ctp. под знаменем ленина 6 мая 1981 г., № 87

РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС —

Коллективу шестого це- соревнования: несвоеврека хромпикового завода при- менно заполняются доски своено звание имени XXVI показателей в отделении съезда партии. Он добился реактивных хромовых соего в результате победы в лей и молибдата аммония. предсъездовском социали- В цехе немало новаторов стическом соревновании. И все же есть участки, где есть большая, но и ответ- рационализаторство на ну-

зыскательности вели речь слесарей и электриков, из соммунисты на открытом отделения молибдата аммопартийном собрании. Серь- ния. А ведь значение новазно поработал над докла- торства трудно переоценить. дом секретарь партбюро Остро стоял на собрании В. А. Новоселов. Он увязал вопрос о бережливости, положения Отчетного до- воспитании хозяйского отклада ЦК КПСС с делами ношения к производству партийной организации це- Много в этом отношении дока. Конкретно, принципи- стигнуто. К примеру, в марльно выступили Е, В. те сбережено 42 тысячи Брагин, З. И. Костина, киловатт-часов электроэнер-

твенность тоже.

Коммунисты обратили неотделимы от идейно-восевнования за образцовое выступлений агитаторов абочее место, не все сде- политинформаторов. ано для повышения кульгуры производства. Не на уровне кое-где гласность

ле. Так, нынче не поступа-0 требовательности и ло предложений от бригад

. С. Зыков, Г. А. Нохов, гии. А вот пар в цехе еще А. Буланова, А. А. Ан- не научились беречь. Дела производственные потерей 2400 человеко- гольные комиссии.

нимание на недостатки в питательной работы. Поэторганизации соревнования. му участники собрания го-Іока еще низок уровень со- ворили об эффективности

А. ФИЛАТОВА. нештатный корреспондент

9 мая — Праздник Победы



BPBMH-LBJY

*Стиль работы: трудовая дисциплина

дать однозначный ответ. И тонных изделий и конструк- правил. отому трудно, что нет норм ций, секретарь партбюро Но мало требовать. Треи расценок на безответст- II. II. Никитенко. самом прогульщике, но и пают от цели создать креп- бывает наоборот. Сейчас, кий коллектив.

га тех, кто рядом. колько маленьких пятны- трещинки по фасаду здания щадки утопают в грязи. лек пришлось носить тре- дисциплины пошли от его Во всех подразделениях В 1979 году прогульщиков- Снизили активность товари- териальная ответственность

отерей 1636. Это обусловлено строгой женными кубометрами бе- нию рабочего времени.

В. В. Политиков, заслужен- получение жилья. Такая лений треста. ый строитель республики безнаказанность и создает В. М. Шевченко, Ф. Н. Во- удобную почву для роста перед строителями в одинрожнова. М. А. Середа и прогудов. многие другие. Усилен конт- В работе совещания уча- шить их можно только при роль за состоянием дисцип- ствовали прокурор города квартале кривая поползла да И. Г. Воробьев, врачи- требований времени — все ие партийно-хозяйственно- П. П. Жолобов обратили тельной работы. о актива. Разговор был не внимание на то, чтобы фоиз приятных. Отчитывались кус всей многогранной восаместитель начальника питательной работы прежде тервого управления В. В. всего был направлен на ту

Каково состояние трудо- Демидов, начальник второ- категорию людей, которая ой дисциплины в тресте го А. Г. Чуча, заместитель больше других склонна к Урантяжтрубстрой? Трудно директора завода железобе- отступлениям от норм и

бовательность дает наиенность, потерю чувства Созыв такого совещания, большую отдачу и пользу в оварищества, долга перед — а было оно по-настоя- сочетании с внимательнооллективом. Ведь даже щему взыскательным, — стью к нуждам рабочих, к дин - единственный прогул свидетельствует как раз о условиям их труда и быта. - уже пятно не только на том, что в тресте не отсту- А что греха танть, нередко весной, это вилно на заво-В тресте (не считая суб- Выступившие заместитель дах комплектных металлодрядных организаций) в управляющего по кадрам и конструкций, железобетон-978 году зафиксировано быту Г. Г. Криницын и уп- ных изделий и конструк-333 прогульщика, потеря- равляющий трестом В. И. ций, где много тяжелого 10 2863 человеко-дня. Вот Сабанов сделали вывод, что ручного труда, рабочие пло-

ту. Правда, в последую- фундамента. В упомянутых треста забыто такое средщие годы кривая неуклон- выше подразделениях по- ство воспитания, как колто и уверенно шла на спад. явилась успокоенность. лективная моральная и матроителей было уже 688 щеские суды, противоалко- за состояние трудовой диспиплины. Релко проволятся ней. В прошлом — 548 с Коллектив треста попла- рейды «Комсомольского про» тился за прогулы неуло- жектора» по использова-

и отлаженной системой вос- тона, кирпичной кладки, В. И. Сабанов и Г. Г. итания кадров, организа- нарушением ритма работ. Криницын подняли влобоией социалистического со- А чем прогульщики? В пер- дневный вопрос о персоевнования, наставничест- вом управлении, к приме- нальной ответственности за ру, процент нарушений ока- состояние трудовой, госу-Нельзя обойти вниманием зался выше среднего по дарственной дисциплины и оспитательную работу в тресту. Но ни один из ви- общественного порядка в онгадах, которую ведут новников не лишился от- коллективах, начиная с ерои Социалистического пуска в удобное время, не бригадира и кончая руковоруда П. В. Шанцев и изменена и очередность на дителями участков, управ-

Большие задачи стоят надцатой пятилетке. И реусловии строжайшей труины администрацией, пар- М. И. Федотов, начальник довой дисциплины, взаимчиным комитетом и объ- городского отдела внутрен- ной требовательности. А для линенным комитетом проф- них дел П. П. Жолобов, этого нужно поднять на оюза. И вдруг в первом председатель народного су- новую высоту — на высоту вверх. Состоялось совеща- наркологи. М. И. Федотов и формы и методы воснита-

> А. ЯМШИКОВ. редактор многотиражной газеты «Строитель».

Встреча ветеранов Краснознаменной ордена Ушакова 1-й степени Днепровской военной флотилии с курсантами Киевского высшего военно-морского политического училища. В центре-памятник морякам и кораблям Днепровской военной флотилии, герончески зашищавшим Киев в дни обороны 1941 года. Авторы — скульпторы М. Вронский, А. Скобликов, архитектор И. Ланько.

Фотохроника ТАСС.

скательнее стали относить

* Организация труда бригадная

таллурги Новотрубного зазачено более половины ра- люди связаны организаци- сурсам. К концу года этот показа- ствовать в едином техноло- принес с собой и другие цеха. 60 процентов. Так записа- пример, на прокатном ста- дружный коллектив. Пре- позволил Савинову и его не случайно в этом коллекно в социалистических обя- не, где цикл начинается с жде на участок сбыта шли товарищам по-новому взгля- тиве только за счет введезательствах коллектива. подачи трубы в методиче- неохотно: труд здесь тяже- нуть на свою работу: со- ния бригадной формы про-Сейчас здесь вплотную по- скую печь и до получения лый, ручной. И результаты знательно, вдумчиво, глаза- изводительность труда возпошли к необходимости готовой трубы. создания бригад, работаю- Бригадная форма органи- вали, мнением товарищей Сегодня еще не все на уча- центов. щих на один наряд. Кол- зации и оплаты труда на не дорожили. А отсюда — стке так же душой болеют Разумеется, немаловаж-

работают стропальшики и винова. Если прежде бригады со- дов особое значение приоб- пять лет назад? вода трудятся по бригадно- здавались по технологиче- ретает бережное, экономное — Прекрасно помню: при-

дается большая текучесть лись и прогулы (67-преж- стемы труда. Строже, взыили низкая трудовая дис- де, 7 — теперь). циплина. На участке сбыта — Вы испытываете удо- ся рабочие к себе. Еще одвосьмого цеха, например, влетворение от хорошо сде- но хорошее качество появибригады существуют более ланной работы? — спраши- лось в бригаде — взаимодвух лет. На один наряд ваю бригадира В. Н. Са- выручка. Теперь «своя ра-

повек в бригаде (раньше одна из последних ночных всего коллектива. Я побы XXVI съезда партин, в ус- очень довольны.

лективная форма организа- заводе в первую очередь низкая трудовая дисципли- за дело, как Савинов. Но ную роль здесь играет мапии и оплаты труда, кото- распространяется на наибо- на, большая текучесть кад- такие люди есть, и их ста- териальная заинтересованрая начала внедряться на лее трудных участках про- ров. Теперь же текучесть новится все больше. В ность рабочих. предприятии еще в начале изводства, где труд мало уменьшилась на 63 процен- этом, пожалуй, главное пре- — У нас высокая зарила-

бота» - это не только личбригадиры. Одиннадцать че- — Конечно. Вот хотя бы но твоя, но и товарищей, их было тринадцать). Вы- смен: пришли, заказали ва- вала в нескольких бригадах свобождение людей — фак- гоны, нам их сразу же по- участка сбыта. И всюду тор немаловажный. Ведь, ставили. Все шло без сры- рабочие говорили о преимуорилось с трибуны вов и сбоев, и мы остались ществах работы на один наряд, о том добром, хороловиях восьмидесятых го- - А помните, как было шем, что появилось в коллективе за эти два года. му принципу, которым ох- скому принципу, то сейчас отношение к трудовым ре- ходили с опозданием, рабо- к самостоятельному устратали спустя рукава, не ду- нению недостатков, мимо ботающих на предприятии. онно, хотя могут и не уча- Новый бригадный метод мали о престиже бригады, которых прежде проходили равнодушно. Они научились

ель должен возрасти до гическом цикле, как, на изменения. Складывается Именно бригадный метод проявлять инициативу. И работы мало кого интересо- ми хозяина производства, росла более чем на 9 про-

есятой пятилетки, дала хо- механизирован, где наблю- та, значительно сократи- имущество бригадной си- та, -- соглашается брига-

ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

В печати часто разлают- делять меру ответственно ся голоса в защиту зелено- сти за каждое погубленное го друга. Сигналы тревоги дерево в городе. В лесном мы слышим во все времена хозяйстве, например, су года и с сожалением на- ществуют такие расценкиолюдаем проступки отдель- в зависимости от возраста ных граждан. Отчего такое дерева определена плата за пренебрежительное отноше- погубленный корень. Этим ние к зеленым насаждени- вопросом лучше заниматься ям? Может, из-за того, что горсовету ВООП. они не находятся под за- Недавно административ-

щитой? Озеленители, поса- ная комиссия оштрадив и отрастив саженцы, фовала водителя автопредостаются довольны резуль- приятия С. В. Маврина, татом своего труда и в заехавшего на зеленые надальнейшем не следят за их саждения. Он заплатил сохранностью. За сбереже- штраф, но проникся ли он нием насаждений обязаны ответственностью за окруследить работники домоуп- жающую среду? равлений, зеленые патрули, Необходимо вести борьбу

ность в виде штрафа, кото- вающие установки. рый ни в коей мере не воз-

Ю. ДУНАЕВ, член горсовета и обще-Наверное, следует опред вооп.

пиренное заседание город- дин и Н. А. Портнова.

ыми участками.

нального хозяйства Ново- жилищно - эксплуатацион- кладбища. рубного завода Т. И. Ком- ных участков держать с ни-

жители. Однако редко та- за сохранение каждого куста, каждого дерева. Не на-Проявлению хулиганства до забывать и то, что деспособствует отсутствие ревья высаживают в горотребовательности к нару- де не только ради красоты іпителям. В худшем случае Это, образно говоря, фабричеловек несет ответствен- ки кислорода, пылеулавли-

кого Совета общественно- Интересным было выступ- ков. сти при исполкоме горсо- ление присутствующей на Говорилось о плохой ра вета. На нем присутствова- совещании заведующей го- боте председателей правли начальники жилищно-эк- роно Т. П. Малофеевой. лений некоторых коллектив-

аниц рассказала о своей ми постоянную связь. работе, о том, как порабо- Но разговор шел не тольгали жители домов на втор- ко об успехах. Начальники нике чистоты, субботниках жилищно - эксплуатационпо благоустройству. Была ных участков сетовали на отмечена дружная работа плохое снабжение строижителей частного сектора, тельным материалом, негде председателями улич- своевременную уборку му-

СОРЕВНОВАНИЕ ШИРИТСЯ

На днях состоялось рас- ных комитетов В. А. Хал- сора, собранного жителям домов во время субботни

плуатационных участков, Она рассказала о том, что ных садов и гаражных ко представители домовых и в летнее время при шко- оперативов. Например, пичных комитетов. Раз- лах работают городские кучи мусора лежат овор шел о развертыва- пионерские лагеря, в кото- коллективных садов № 3 нии социалистического со- рых обязательно создают- (председатель правлени ревнования между жилищ- ся бригады школьников, В. Стасенко) и № 36 (предзанимающиеся благоустрой- седатель правления П. Не-Начальник ЖЭУ № 1 уп- ством. Т. П. Малофеева красов), у гаражей в рай равления жилищно-комму- предложила начальникам оне кольцевой дороги

> Соревнование между жи лищно - эксплуатационн ми участками ширится. Все мы стараемся привести порядок свой город.

> > 3. ЖУЛАНОВА старший инженер горупркомхоза



Будущие строители попучают в профтехучилище № 69 солидную профессиональную подготовку. Богатый традициями коллектив преподавателей и мастеров дал путевку в жизнь сотням молодых рабочих, пополнивших коллективы треста Уралтяжтрубстрой.

На снимке: занятия в ка бинете черчения ведет Г. А.

НАША КОНСУЛЬТАЦИЯ

кое случается.

роде ущерб.

новые льготы

тельства об участниках Ве- да. ликой Отечественной вой- Установленные СССР и Комитета государ- или автомобильным тран- боты.

Коммунистической гограде с 12 июля 1942 го- двух недель в году, преи- гие документы, выданные должны прибыть в горво

партии и Советского прави- да по 19 ноября 1942 го- мущественное право на в годы Великой Отечествен- енкомат, горотделы МВД льготы боты путевками в санато- стями, штабами и учрежде- с перечисленными докуны является установление предусматривают 50-про- рии, профилактории и до- ниями, входившими в со- ментами, подтверждающи всевозможных льгот. Право центную скидку со стоимо- ма отдыха, на прием в са- став действующей армии; ми работу их на штатных на них получили недавно сти проезда железнодорож- доводческие товарищества, трудовые книжки с запися- должностях в воинских чатакже лица вольнонаемно- ным транспортом туда и установку телефона. При ми о работе в годы Вели- стях, штабах и учреждениго состава Советской Ар- обратно раз в году, а в выходе на пенсию они мо- кой Отечественной войны в ях, входивших в состав мии, Военно-Морского Фло- районах, не имеющих же- гут пользоваться поликли- воинских частях, штабах и действующей армии в пе та, войск и органов Мини- лезнодорожного сообще- никами, к которым были учреждениях действующей риод Великой Отечествен

обеспечение по месту ра- ной войны воинскими ча- или КГБ не позднее 15 июня

стерства внутренних дел ния, — водным, воздушным прикреплены в период ра- армии, если в них содер- ной войны либо находивственной безопасности спортом. Им предоставля- Установленные льготы ты, подтверждающие эти периоды в городах-героях СССР, занимавшие штатные ется право на получение будут предоставляться ли- записи; справки лечебных Одессе, Ленинграде, Севадолжности в воинских ча- беспроцентной ссуды на цам вольнонаемного соста- учреждений о полученных стополе и Волгограде. Вместях, штабах и учреждени- индивидуальное жилищное ва действующей армии на на фронте (в городах-геро- сте с документами необхоях, входивших в состав дей- строительство в размере основании удостоверений, ях) ранениях, контузиях и димо иметь по одной фоствующей армии в период 1500 рублей с погашением форма которых утверждена увечьях, если в них содер- тографии 3х4 без головно-Великой Отечественной вой- в течение 10 лет, начиная с приказом министра оборо- жатся ссылки на воинские го убора. ны, либо в воинских частях, третьего года после окон- ны СССР, и листов-талонов части, штабы и учреждения Вручение удостоверени штабах и учреждениях, на- чания строительства. Эта на приобретение проезд- действующей армии, в ко- на льготы планируется за ходившихся в городах-геро- категория людей получает ных билетов со скидкой, торых работали лица воль- кончить в Первоуральски 10 августа право на использование Документами, подтвержда- нонаемного состава; наград- до 1 ноября 1981 года 1941 года по 16 октября очередного ежегодного от- ющими право на льготы ные листы и другие доку- будет зависеть от своевре 1941 года, Ленинграде с 8 пуска в удобное для них лицам вольнонаемного со- менты, подтверждающие ра- менного представления до сентября 1941 года по 27 время, а также на получе- става действующей армии, боту лиц вольнонаемного кументов. января 1944 года, Севасто- ние дополнительного отпу- могут служить: справки ар- состава на штатных должнополе с 5 ноября 1941 года ска без сохранения зара- хивных учреждений, под- стях в воинских частях,

тверждающие работу на штабах и учреждениях дейштатных должностях в во- ствующей армии в период инских частях, штабах и Великой Отечественной учреждениях действующей войны.

справки, удостове- Лица вольнонаемного со Новым проявлением за- по 4 июля 1942 года, Вол- ботной платы сроком до рения, предписания и дру- става действующей армии жатся ссылки на докумен- шихся в соответствующи

В. АЛЕКСЕЕВ.

горвоенком

дир Г. М. Султанов, — и организация труда, — рас- го: воздает должное пере- о которых говорили рабочие чильные цехи, а остальная это людей не портит. На- сказывает начальник БОТ довику, заставит подтянуть- участка сбыта. Дело в том, расходится по всей нашеі оборот, они становятся бо- Ф. П. Шулин. — Рост зара- ся отстающего. Ведь дейст- что хотя организация тру- стране, экспортируется за лее ответственными и более ботной платы у них опере- вует же коэффициент тру- да в бригаде изменилась, рубеж. С участка сбыта сознательными. В бригаде жал рост производительно- дового участия и успешно, многое по-прежнему зави- восьмого цеха отгружается не только заработок дер- сти. Они согласились, например, в одиннадцатом сит от работы участка от- 20 процентов всей завод жит, конечно. Сплоченность уменьшен состав. В этом го- цехе филиала Новотрубно- делки труб, с одной сторо- ской товарной продукции. Г рабочих. Друг друга мы ду происходит следующее го завода. Результаты тру- ны, и подачи вагонов МПС от ритмичной работы этого

ствуют в погрузке вагонов. риант... тельно возросла.

ботать на участке меньшим мени и разряду, то есть вот по коэффициенту трудо- стоянно сталкиваются рабосовых, стоит уже давбюро организации труда рой просто не знают всех дения нет. Значит, необхо- но. И это несмотря на то, тверждают его эффективвышли с предложением преимуществ подобного ко- димо в каждой бригаде что участок сбыта восьмого ность. уменьшить состав бригады. эффициента. Ведь баллыная рассказывать, объяснять, цеха-важнейший на пред-- Мы объяснили рабо- система как нельзя лучше доказывать».

уважаем и знаем прекрас- Так как стан «30-102» ре- да каждого трубосварщика и местного парка, с другой. участка зависит во многом но, кто чем дышит, как от- конструирован, мощность ежедневно отмечаются на - Вагоны нам недопо- стабильность выполнения его возросла на 30 тысяч экране, анализируются на ставляет железнодорожный заказов. ...Рабочий день на участ- тонн в год. План увеличил- производственных летучках. цех, — рассказывает стар- Поэтому решение этой начинается в напряжен- ся, а на этом участке чисто Коэффициент трудового ший бригадир И. В. Чуханом трудовом ритме, кото- ручные работы: подцепля- участия вводится только с рев. — Поговоришь с дис- дача всего коллектива норый держится до конца ют пакеты вручную, грузят согласия членов бригады, петчером: будут вагоны? В вотрубников. И в этом, несмены. Бригадиры, прежде на вагоны тоже вручную. И сейчас с ним работают ответ — будут! Звонишь сомненно, большую рол освобожденные, теперь вме- Опять необходимо совер- лишь в 44 бригадах — это раз, звонишь два. «Поеха- призван сыграть бригадный

сте со стропальщиками уча- шенствовать избранный ва- полторы тысячи человек из ли». И вот это «поехали» метод организации труда двенадцати тысяч работаю- длится два часа. А час про- на тех участках производ-Интенсивность труда значи- Например, ввести на уча- щих на один наряд. Циф- стоя — это 100 тони на ства, от которых зависит стке коэффициент трудово- ра пока небольшая. складе. А потом эти сто работа сбыта. В этом году За последние годы в це- го участия, продолжу мысль Заместитель начальника тонн в течение смены нуж- на бригадную систему бу хе не раз обращались к федора Петровича. Пока отдела организации труда но поднять. Двойная рабо- дет переведен, в частности, коллективной форме органи- заработанные деньги в и зарплаты завода В. В. та получается. А у меня не участок отделки труб. зации и оплаты труда. Убе- бригадах распределяются Крапивина считает: «В пре- увеличивается ни число дившись, что новая органи- между всеми пропорцио- имуществах бригадной фор- людей, ни механизмов. зация труда позволяет ра- нально отработанному вре- мы уже все убедились, а Проблема, с которой по- вывает у металлургов все

приятии. Половина пролукчим, что совершенствуется дает оценку труда каждо- Есть и другие сложности, ции идет отсюда в воло-

Iуха- проблемы — насущная за-

Бригадный метод завое-

Н. АЛЕКСАШИНА, корреспондент городского радиовещания

ОРГАНИЗАЦИЯ

Названы лучшими По итогам областного

мотра - конкурса прошлого года на лучшую организаию диетического питания отмечено шесть коллекти вов общественного питания В том числе и работники толовой № 65 на хромпиковом заводе. Им присуждено третье место. Президиум областного совета проф оюза, коллегия областного правления общественного итания и областного отдепа здравоохранения наградили коллектив Почетной грамотой.

Несколько сотрудников толовой поощрены отдель ю: заведующая Т. В. Шицина, зав. производством Ф. Т. Шарыпова, профсоюзный организатор Р. това, диетсестра Л. И. Козловских, повара Г. А. Фукалова, М. М. Мальцева. Им ручены почетные грамоты денежные премии.

т. ПЛЕШКОВА председатель объедиенного комитета профсоюза треста столовых.

Пойдет в торговлю молодежь Скоро окончится учебный

од, и перед новыми выускниками школ возникнет проблема: кем быть? В ти дни на помощь им при одят специалисты самых азличных профессий. На днях в школах № 21

7 побывали работники орпромторга: начальник отдела кадров Е. И. Кемеж. циректора магазинов И. И (овпак, Т. В. Берсенева Они провели анкетный опрос, беседу, во время котоой рассказали о профессии гродавца, интересовалис желает после школь обрести эту специаль ость, почему. Отрадно быпо слышать, что немалая часть выпускников думает продолжить учебу в технисуме советской торговли институте народного хозяйства, торгово - кулинарном чилище. Отмечали, что в удущей профессии нравитя им постоянное общение людьми. Ребята сознаю как высока требовательность к моральному и куль. гурному уровню работника

Сфера обслуживания ривлекает все больше моолежи.

Л. ТЕЛЕНЧЕНКО, инструктор производственного обучения горпромторга,

Заботятся о горожанах

Магазин «Сельхозпродук« гы» появился в городе недавно, а vже завоевал себе добрую славу. Горожана охотно покупают здесь мяо, сухофрукты, свежие и сервированные овоши. А главляемый В. Е. Ковалевой, заботится о том, чтобы прилавки не пустовали. Особенно работники райно хлопочут перед праздниками, стараются к столу первоуральцев припасти поольше мясных продуктов.

К Первомаю было завезено в общей сложности 12 тонн баранины, говядины и свинины по комиссионной цене. Продавалась буженина, копченая колбаса, сар-

Круглый год имеются в продаже изюм, урюк, мед. Павно начали поступать свежие огурцы, ожидается завоз лука-репки.

И. УДАРЦЕВА.

3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 6 мая 1981 г., № 87

HA BCTPE4 С ДРУЗЬЯМ

Какой автор не мечтает об умном, понимающем чи- Ворфоламеева, тателе, зрителе! И, конечно, и все работники Государстнаших спектаклях быть соучастниками происходяще-го на сцене. Хотелось бы го на сцене. Хотелось бы говорить об искусстве на наших встречах со зрителями на предприятиях и фабриках, а также на спектаклях, которые будут проходить с 15 мая по 7 июня в помещении Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

Наш коллектив родился в 1942 году. История театра насыщена событнями, об-ширна и многообразна. Интересы современного человека, заботы и тревоги сегодняшнего дня, нравственные проблемы — основное направление в нашей репертуарной политике. Коллектив откликается своими спектаклями на события, происходящие в жизни нашей страны и за рубежом.

За 39 лет своего существования Серовский драмтеагр не раз приезжал в Первоуральск. На сцене Дворна культуры и техники Новотрубного завода он ставил пьесы русских, советских и зарубежных драматургов. Многие из них полюбились первоуральцам, а актерам понравился первоуральский зритель.

Этох сезон в нашем театре был особый, ответственный подготовка спек-таклей к XXVI съезду КПСС, к 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, к 120 -летию А. Чехова. Все эти события огромного международного значения наш коллектив, как и весь советский народ, достойно встретил премье-рами. К XXVI съезду КПСС мы подготовили «Парадок-сальный вариант» Ю. Черняка, к ленинским дням поставили «Оптимистическую трагедию» В. Вишневского, к юбилею А. П. Чехова — «Вишневый сад», за который отмечены гра-мотой Министерства культуры СССР.

Кроме этих спектаклей в репертуаре театра произвеения советских авторов «Разговоры в учительской»

Каца, «Святой и грешный» спектакли зарубежной драматургин мы, творческий коллектив «Миссис Пайпер ведет следствие» Попплуэлла, ковенного драматического те- медия «С любовью не шу-агра им. А. П. Чехова го- тят» Кальдерона, молодеж-рода Серова, ждем зрите- ные спектакли «Мгновение лей, которые могли бы на над пропастью» Мирошииченко и «Салют динозаврам» Мамлина.

Не забыли мы о наших юных друзьях. Школьникам и учащимся начальных классов покажем музыкальную сказку Л. Устинова «Аленушкино счастье» и сказку С. Аксакова «Аленький цветочек».

Репертуар театра разно-образен. Но мало подобрать пьесы для постановки, необходимо интересно и современно воплотить литературный материал в сценических образах. Это было бы невозможно без талантливого актерского ансамбля и без самоотверженного труда тех, кого зритель чаще всего и не видит: осветителей, костюмеров, монтировщиков сцены, художников, гримеров, радистов.

В театре сложилась интересная труппа ведущих артистов, которые работают на серовской сцене со дня основания нашего театра: Е. М. Степанова, П. П. Хромовских, И. Ф. Дударова, С. А. Кубрин, М. Д. Латышева, И. А. Обухов, Н. Невзорова. Назовем еще несколько молодых, кто сегодня только постигает секреты мастерства, от спектакля к спектаклю растет и совершенствуется: Б. В. Добронравов, Л. И. Пустовая, Н. Н. Штабной, Н. С. Крапива, С. В. Чуваткин и другие.

Зритель познакомится с самобытными и яркими работами главного режиссера театра В. С. Незлученко и режиссера постановщика А. Ю. Чанфунтена.

Бюро организации зрителя нашего театра уже начинает принимать заявки от организаций и предприятий города, учебных заведений на коллективное посещение гастрольных спектаклей. Мы будем рады видеть малышей, учащихся, молодежь, ветеранов войны и труда, всех первоуральцев.

Я. КИДЕР. главный администратор Teatpa.

📰 НАВСТРЕЧУ 47-Й ЭСТАФЕТЕ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

ОШИБКАХ УЧИМСЯ

Эстафета на приз област- ны команды составляют восной газеты «Уральский ра- питанницы лыжной детскобочий», где мы участвовали юношеской спортивной шкосреди команд второй груп- лы хромпикового завода во пы, обнажила все наши не- главе с мастером спорта атки, показала, что но- Анфисой Фазлыевой. вичкам, составляющим большинство команды, недоста- «Уральского рабочего» мы ет опыта в трудной коллективной борьбе на этапах. Но, как говорится, на ошибках учатся. В оставшиеся до городской эстафеты дни Впрочем, новотрубники стаотберем 14 лучших спорт- ли победителями во второй сменов из тех 18, что бежа- группе команд. Однако 10 ли в Свердловске.

Как и прежде, надеемся на испытанную гвардию ат- нина» постараемся дать летов — Александра Пет- «Трубнику» хороший бой, рова, Алика Ситникова, Виктора Токарева, Олега Багаева. Из новичков, далеко на в эстафете на приз мноне робких, к ним надо до- готиражной газеты «Хромбавить Владимира Горело- пиковец».

Основу женской полови-

эстафете на

выступали в одной группе с легкоатлетами спортклуба «Уральский трубник» и порядком им проиграли. мая в эстафете на приз газеты «Под знаменем Лепредварительно проверили силы каждого нашего бегу-

> А. АНАНЬИН, тренер.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

пятница,

4-й «На страже неба Родины». О войсках ПВО страны. Русская речь. Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза генерал-майором внутренних войск А. П. Косицыным. «Оношеская симфо-

гории-

А. П. Косицыным.
«Оношеская симфония». Фильм-балет на
музыку Ж. Бизе.
Чемпионат Европы по
бонсу. Четвертьфинала.
Ленинский университет миллионов.
Сегодня в мире.
К Дню радмо. «Жизнь
науки». 17.45

ЧЕТВЕРГ.

7 мая «ОРБИТА-4» - «ВОСТОН»

> тренняя гимнастина. «Отзовитесь,

80-летию Обухов-

К 80-летию Обухов-ской обороны. «Мя-тежная застава». Ху-дожественный фильм. «Радио — револю-ции». Документаль-ный телефильм. 14.00 Новости. Многосерийный доку-ментальный телефильм «Несокрушимая и ле-гендарная». Фильм 4-й. «На страже неба Родины». О войсках ПВО страны.

«Время», Утренняя

науки».
Романсы П. И. Чайковского исполняет народная артистка СССР И. Архипова. «Зима и весна сорок пятого». Многосерийный документальный телефильм. З-я серия. 19.00

«Время». Театральные встречи. Сегодня в мире. ГОРАЯ ПРОГРАММА Свердловск. Адреса передового опыта. МОСКВА. Программа 9.30

передач. Мамина школа. и 11.35 Музыка. 4-й 21.05 и 17.35 музына, 4-и класс.
Учащимся ПТУ, Астрономия,
Французский язык,
«Знай и умей». Передача для юных тех-11.05

нинов. и 18.30 Зоология. 7-й класс. Студентам - заочни-кам. Высшая матема-тика. II курс. Автографы Победы. Слушателям подгото-вительных отделений. 13.45

Математина.
«Колыбельная для 12.05 мужчин». Художественный фильм.
Экран учителю 13.05

иласс. В. Шенспир. «Гам-Свердловск. Вам, живот Новости, 15.20 животноводы. сурнал «Совет. 16.05 Киножурнал ский Урал».

19.50 Киножурнал «Совет. 16.05 сний урал».
20.00 Реклама.
20.10 Для вас, малыши! 17.05 Премьера документального фильма.
21.00 МОСКВА, Чемпионат СССР по хонкею. «Трантор» (Челябинси) — ЦСКА, В перерыве — Свердловск. Новости.
23.00 «Время».

8 мая «ОРБИТА-4» - «ВОСТОК»

«Время». Утренняя гимнастина, Стихи советских поэтов в исполнении мо-сковских школьников. Клуб кинопутешествий. Аграфены 10.35

Песни Аграфены Глинкиной. 14 00 Новости Многосерийный донументальный телефильм «Несокрушимая и легендармая». О ракетных войсках стратегического назначения.

войснах стратегиче-ского назначения.
В. Моцарт. Концерт для двух фортепиано о ориестром.
Москва и москвичи. К 60-летию Коммуни-стической партии Ру-мынии. Кинопрограм-

ма:
В гостях у сназни.
«Старин Хоттабыч».
Сегодня в мире.
«Отнрытый разговор».
О принципах и методах управления производством.
Выступление ансамбля Советсной Армии
«Красная звезда».

Выступление аналимия Красная звезда». «Зима и весна сорок пятого». Многосерийный документальный телефильм. 4-я серия. «Время». Концерт, посвященный Дню радио. Сегодня в мире. Велогонка мира. Передача из ГДР.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 москва. Программа передач Русская речь. и 11.35 История, 4-й 18.50 10.05

и 1. иласс. 16.35 иласс, и 11.05 войны. Английский язык, и 13.35 Музыка, 7-й класс. Учащимся ПТУ. Физи- 21.00 на.

учащимся ПТУ. Физина.
Студентам - заочнинам. Высшая математика. І нурс.
Основы марисистсколенинской этики.
Слушателям подготовительных отделений,
Физика.
«Звездочет».
Экран — учителю.
А. Твардовский. «Василий Теркин». 7-й
класс.

ция».

дия». Свердловск. Новости. МОСКВА. Чемпионат

СУББОТА, 9 мая

10.50 11.00 Очевидное — неверо. 15.35

рильного в Заключитель боды». Заключительный фильм об осво-бодительной миссии Советской Армии в Европе. Светлой памяти пав-ших в борьбе против фашизма. Минута

фашизма. Минута молчания. «И помнит мир спасенный», Донументальный фильм. «О друзьях - товарищах», Киноконцерт. «Время». Кубок СССР по футболу, Финал, «Спартак», — СКА (Ростовна-Дону), Новости. 19.30

22.45 фильм. Шахматная школа.

«Утренняя почта». Программа донументальных фильмов. Армейские трубы зву-12.05

УПИ «Сегодня ночью 22.30 н всегда». Для вас, малыши! «Присяга». МОСКВА, «9-я сту-

москва. чемпионат Европы по боксу. По-луфинал. «Время». Художе-ственный фильм.

9 МАЯ
«ОРБИТА-4» — «ВОСТОН»
8.00 «Время».
8.40 Концерт.
9.10 Программа документальных фильмов и дию Победы.
0.10 Поэтическая композиция. посвященная дию Победы.
0.50 19-й тираж «Спортлото».

Очевидное — невериятиное.
Чемпионат Европы по боксу. Полуфинал.
«Победители». Клуб фронтовых друзей.
Сегодня в мире.
Премьера художественного телефильма «Сын полна». 1-л серия 12.00

«Сын рия. Сегодня — Праздник Победы. Выступление первого заместителя обороны при со-

первого заместителя министра обороны СССР Маршала Советсного Союза С. Л. Сонолова. Концерт ансамбля песни и пляски Советской Армии. Впервые на экране ЦТ Худомественный фильм «Солдаты свободы». Заключительный фильм об осво-

19.10

45 Новости. 18,45 ВТОРАЯ ПРОГРАММА 00 МОСКВА, «Время». 40 «Земля Пересвета». Документальный теле- 20.00

тальных фильмов.
Свердловск. Урал на стройке.
Новости.
На самодеятельной сцене. Спектакль молодежной студии 17.05

13.35

Армейские трубы зву- 22.15

чат.

тальных фильмов.

К. Симонов. «Так и будет». Фильм-спек- 23.00

такль Малого театра 23.35

Союза ССР.
Международный му-

в СССР.

18.15 Клуб нинопутець.

19.15 Музынальный ниосн.
19.45 «Здоровье».
20.30 Свердловск. «Был месли май». Художественный фильм.

22.15 МОСКВА. Велогонка мира. Передача из зынальный фестиваль в СССР. Концерт.

5 МОСКВА.
мира. Передача из ГДР.
0 Чемпионат СССР по гандболу.
(Минск) — ЦСКА.
0 «Время».
5 «Вальс». Художественный телефильм.

воскресенье,

10 мая ОРБИТА-4» - «ВОСТОН»

БИТА-4» — «ВОСТОН»
«Время».
Песни наших отцов.
«Будильнин».
«Служу Советскому
Союзу!».
«Здоровье».
«Утренняя почта».
Сельский час.
Музыкальный киоск.
«Фронтовики».
Документальный телефильм. 9.15 9.45

ментальный теле-фильм. Премьера художест-венного телефильма «Сын полна». 2-я се-рия. Клуб кинопутешест-вий.

вии. «Для вас, ветераны» Музыкальная про грамма. Международная пано-рама.

рама.
Программа телевидения ЧССР, посвященная 36-й годовщине освобождения Чехословании от фашист-

«Время».
Спортивная программа. Велогонка мира.
Чемпионат Европы по боксу (финал).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 8,50 СВЕРТИИ Свердловск. «Барабан-щики, вперед!». Отря-ду «Каравелла» — 20

ду «карам».

МОСКВА, «Время».
Программа донумена тальных телефильмов, В мире животных.
В гостях у сказкии «Старик Хоттабыч».
Спутник киноэрителя, Чемпионат СССР по хонкею, «Динамо» (М) — «Спартан».
Свердловек. «Земля».

— «Спартам». Свердловек. «Земля» ки». Работники исы кусств — трудящимся Полевского ордена Трудового Красного Знамени криолитового завода. «Ваших писем голо»

го завода. «Ваших писем голо-18.25 са».
МОСКВА, «Вариант
«Омега». Многосерийный художественный
телефильм. 1-я серия,
Чемпионат СССР по

Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Кайрат». Свердловск. «Семыдней». Информационное обозрение. МОСКВА. Легкая атлетина. Кросс на призгазеты «Правда». «Время». «Без вести пропавший». Художественный фильм. 22.00

Меняется благоустроенная однокомнатная квартира [16 кв. м с балконом, пятый этаж] в центре г. Серова на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, Самстрой, ул. Толмачева, 28, в любое

Выражаем глубокую благодарность коллективу средней школы № 7, гороно, горкому союза работников просвещения, коллективам цеха № 3 Новотрубного завода, завода ЖБИиК, средней школы № 21, родным, близким, соседям, знакомым, друзьям, разделившим с нами большое горе и принявшим участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца, зятя и брата Анатолия Андревевия Куанецова

Родные пекойного.

Сердечно благодарим администрацию, партийную и профсоюзную организации, управление механизации № 3, партком треста Уралтяжтрубстрой, лично Г. С. Езданова, Ю. А. Петрова, И. С. Свистунова, Б. А. Майромукова, М. Е. Сюнасева, родных и друзей, разделивших с нами горе и оказавших помощь в похоронах дорогого любимого мужа и отца Валерия Артемьевича Рогозинникова.

Семья покойного.

Сердечно благодарим коллективы цеха № 1, вычисли-тельного центра, бюро цен отдела сбыта, участка холо-дильных установок цеха № 20 Новотрубного завода, родных, знакомых, соседей, разделивших с нами боль-шое горе и оказавших помощь в похоронах нашего дое горе и ока любимого отца, ча Бельмескина, мужа и дедушки Николая Никифорови-Семья покойного.

Коллектив медсанчасти динасового завода выражает глубокое соболезнование старшей медсестре поликлиники Цацак Антонине Матвеевне по поводу преждевременной смерти ее сына

ЦАЦАКА Юрия Николаевича.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типотер 2-53-71, директор типо-графии 2-46-55.

Кинотеатр «Восход». «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час

Кинотеатр «Космос». «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮ-ЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15 час. «СИЯТЕЛЬНЫЕ ТРУПЫ». Сеансы: 17, 19,

Клуб филиала Новотрубного завода. «ЖИЗНЬ ПРЕ КРАСНА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трудпоселка. «БЕЛЫЙ СНЕГ РОССИИ». Сеансы: 18, 20 час.

ПРЕДУПРЕЖДАЕМ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИ-ЗАЦИЙ, ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ РАБОТ, НАЧАЛЬНИков жилищных участков, комендантов И ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЧАСТНЫХ ДОМОВ, ЧТО ЗЕ-МЕЛЬНЫЕ РАСКОПКИ БЕЗ СОГЛАСОВАНИЯ С ГАЗОВОЙ СЛУЖБОЙ МОГУТ ПРИВЕСТИ повреждению подземных газопроводов СО ВСЕМИ ВЫТЕКАЮЩИМИ ПОСЛЕДСТВИЯМИ.

Трест Первоуральскиежрайгаз.

* Продается дом по адресу: пос. Ельничный, ул. Заречная, 6. Обращаться: пр. Космонавтов, 9-18.